Integracio da Linha Eldstica e Analogia de Mohr

PRec 1° sem. / 96 3% Questdo

Para a viga da figura abaixo, pede-se:

a. a expressio da linha elastica através da integragdo da equagdo diferencial;

b. o deslocamento vertical (v) e a rotagdo (¢) em C e D utilizando a analogia
de Mohr.
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a. Determinar a linha elastica da viga da figura por meio de integragdo da
equagdo diferencial da linha elastica,

b. Calcular os valores das rotagdes das secgdes A, B e C, e o deslocamento
transversal da secgdo C,;

c. Fazer o esbogo da linha elastica, nele indicando os deslocamentos angulares
e o deslocamento transversal determinados no item anterior.
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a) Calcular a largura b das chapas que devem ser soldadas nas posi¢des
indicadas na figura de modo que a maxima tensdo normal ndo exceda Caam=20kN/cm?;

b) Calcular o deslocamento e a rotagdo na extremidade da viga. Esbogar a
deformada, indicando claramente essas grandezas. (Sugestdo: neste item, substituir os
valores de P, £, E e I somente no final.).

Dados: P=250 kN; £=240 cm; E = 21.000 kN/cm’,
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1. Para a viga da figura 1, utilizando a analogia de Mohr:

a) determinar as rotagdes das se¢des transversais A, B e C;
b) determinar onde se dia o deslocamento transversal maximo (flecha) e

calcular seu valor;
c) esbogar a linha eléstica, indicando neste esbogo os valores determinados nos

itens a) e b).
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2. Esbogar a linha elastica da viga da figura 2, determinando as rotagdes € o
deslocamento transversal da se¢do C.
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Determinar o deslocamento vertical do ponto C da estrutura da figura.

!
Barras AF e AG: EA, A=——. Barra AE: EI
a
P P
A L3 C lD E
' L
a
F G
. a a a a a
Ry 1P
.. V¢ 3 ET .

PRec 1/08/95 4°Questdo

Dada a estrutura da figura abaixo, determinar:

a) mediante a integrag4o da linha elastica, o deslocamento vertical do ponto C;

b) mediante o emprego da analogia de Mohr, o deslocamento e a rotagdo no
ponto B.

trecho AB: EJ = EIO(Z - 3 ; trecho BC: EI = EI,.
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Determinar a expressio da linha elastica para a viga abaixo, por integragdo.
Desenhar a estrutura deformada indicando os deslocamentos e rotagdes dos pontos A

eB.

El=cte

2Pa
(\ a a
AN
A

e~

e
Omr-nm

30



